



ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ МАСТЕР-КЛАССЫ ПО ПОЛУЧЕНИЮ КАЧЕСТВЕННЫХ КОРМОВ ИЗ КУКУРУЗЫ

В чем схожесть молочного животноводства и растениеводства закрытого грунта? В этих направлениях сельского хозяйства довольно большое количество консультантов. А почему? Все дело в еще одном сходстве этих направлений — минимальном влиянии климатических факторов на результаты производства. Точнее, в возможности контролировать влияние климата на производственные процессы.

Кормопроизводство является одной из важнейших составляющих отрасли животноводства. И если мы сравним количество консультантов на ферме и в поле, то увидим, что по сравнению с фермой в поле их практически нет. Но ведь производство собственных качественных кормов — это снижение себестоимости молока и плюс здоровье животных, а это прибыль, которую может получать животноводческое предприятие.

Зачастую консультанты появляются на завершающем этапе, во время уборки и закладки зеленой массы в траншеи. Но для того чтобы что-то заложить, нужно сначала это вырастить. Все корма производятся не в траншеях или буртах, а в поле! Если вы вырастите хорошую массу

и вовремя уберете, заложите её и сохраните, тогда ваши животные будут обеспечены кормами год-полтора. Но если у зеленой массы нет качества, то никакие консерванты её не спасут — они лишь помогут сохранить то, что вы убрали с поля, т.е. некачественный корм. Именно поэтому молочное животноводство начинается в поле, молоко нужно производить уже там.

Почему же в полевом кормопроизводстве так мало консультантов? Как показывает наш 85-летний опыт, на это есть несколько причин:

- У каждого поля свои почвенно-климатические условия и они требуют индивидуального подхода и желательного нахождения консультанта поблизости в течение всего вегетационного периода. Консультировать из Москвы или другого региона вряд ли получится, так как нужно визуально оценивать ситуацию и принимать своевременные решения.

- Специалисты агрономической службы, которая занимается всей отраслью растениеводства, в том числе и полевым кормопроизводством, не всегда понимают, что от них требуется. Поэтому, как и во всем растениеводстве, они работают на продуктивность, то есть на валовый урожай, а не на качество кормов!

Научно-производственная система «КУКУРУЗА» совместно с династией Ильиных в этом году пересмотрела свой подход к проведению различных мероприятий по выращиванию кукурузы и получению высококачественных кормов в Урало-Сибирском регионе.

Мы пересмотрели свой подход к консультационной деятельности и сейчас предлагаем новый формат работы — индивидуальный! Если сельскохозяйственное предприятие уверено в своих силах и возможностях, тогда мы организуем индивидуальные мастер-классы по выращиванию кукурузы и получению высокоэнергетических кормов, которые мы проводим специально для руководителя и специалистов этого хозяйства. Директору предприятия никогда не помешает знать и понимать, как возделывать кукурузу, чтобы можно было потом спросить у сотрудников, почему они делали именно так. Также очень важно и животноводческой службе понимать специфику полевого кормопроизводства, в первую очередь то, что в этой сфере гораздо больше трудностей, связанных с климатическими условиями. Агрономической службе в свою очередь необходимо объяснить, какие





ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ МАСТЕР-КЛАСС ПО ВОЗДЕЛЫВАНИЮ КУКУРУЗЫ И ПОЛУЧЕНИЮ ВЫСОКОЭНЕРГЕТИЧЕСКИХ КОРМОВ

Уважаемые коллеги!

В декабре 2018 года исполнилось 85 лет, как династия Ильиных занимается вопросами выращивания кукурузы и получения высокоэнергетических кормов в Урало-Сибирском регионе.

В честь 85-летия Научно-производственная система «КУКУРУЗА» совместно с династией Ильиных **ПРОВОДЯТ АКЦИЮ**, в рамках которой каждый желающий может **бесплатно** получить квалифицированный ответ от профессионалов на любой вопрос, касающийся возделывания кукурузы и получения высокоэнергетических кормов в Урало-Сибирском регионе!

Задать вопрос очень просто!

Для этого нужно зайти на сайт www.ilinykukuruza.com. На главной странице вы увидите форму для заполнения, в которую надо вписать контактные данные и задать свой вопрос.

Очень часто мы упускаем возможность получить какую-либо помощь, консультацию или просто ответ на злободневный вопрос, вроде как кажущийся нелепым и смешным! Нет таких вопросов — есть люди, желающие получить знания, которые никогда не бывают лишними. Тем более если они безвозмездны! **Не упустите возможность, задайте свои вопросы профессионалам и получите на них квалифицированные ответы!**

Обращаем Ваше внимание, что вся персональная информация сугубо конфиденциальна. Она необходима только для уточнений, чтобы мы могли дать более полный ответ на вопрос.

цели и задачи должны стоять при получении качественных кормов. И самое главное: мастер-класс — это хорошая возможность в преддверии сезона сформировать общее мнение, какие корма нужно вырастить и как можно контролировать этот процесс. Кроме того, мероприятие позволит организовать единую команду из агрономической и животноводческих служб под руководством директора.

Мы проводим мастер-классы на территории сельхозпредприятия, можем приехать в удобное время, как утром, так и после обеда. Все организационные вопросы заранее обговариваются перед семинаром, а также со специа-

листами мы обсуждаем вопросы, на которые, по их мнению, необходимо обратить внимание во время проведения мастер-класса. Такие мероприятия можно проводить ежегодно перед сезоном, и специалисты будут нас ждать, так как мы будем помогать им получать больше качественного корма, что снизит себестоимость и повысит прибыль предприятия. Нужно менять стереотипы и стремиться не к экономии, а к качественным кормам и большему количеству молока с одного гектара. Экономия на возделывании кормовых культур обычно обходится предприятиям дополнительными затратами на концентрированные корма, которые повышают



энергетику и протеин в рационе, и ветеринарные препараты, т.к. увеличение доли концентрированных кормов приводит к болезням!

На наш взгляд, сегодня перспективно проведение именно индивидуальных семинаров и мастер-классов, так как у каждого предприятия своя специфика. Именно поэтому мы отошли от общего обучения и считаем, что индивидуальные занятия должны реально помочь хозяйствам в получении кормов высокого качества.

Мы работаем индивидуально с теми, кто хочет что-то изменить, потому что надоело объяснять агрономам, что гибриды кукурузы с ФАО выше 170 не подходят для большинства районов Урало-Сибирского региона. Специалисты, выбирающие такие гибриды, уже весной, как только купили семена, оставляют свое предприятие без качественных кормов. На полях еще лежит снег, но гарантированно, что с такой агрономической службой у вас не будет хороших кормов. Поэтому мы предлагаем руководителям и специалистам сельхозпредприятий Урало-Сибирского региона индивидуальные мастер-классы по получению качественных кормов из кукурузы. Будем рады видеть в числе своих партнеров тех, кому важно повысить качество кормов и снизить себестоимость получения молока!



ilinykukuruza.com

Телефон: + 7 932 484 74 14
E-mail: ilinykukuruza@gmail.com